

08062003 Арсенал

254

Заявник: Євро Грас Брідінг ГмбХ і Ко. КГ

Власник(и):

Підтримувач(и):

Диплоїд. Рослина з проміжним типом куща восени, середня з відсутньою або дуже слабкою тенденцією до утворення суцвіть у перший рік висіву та середнім часом викидання суцвіття. Листок темно-зелений. Тип куща на весні проміжний. Рослина з середнім часом викидання волоті на другому році життя, висока. Прапорцевий листок довгий, середній, стебло та суцвіття середні.

Середня урожайність сухої речовини - 134,5ц/га. Вміст сирого протеїну – 7,8%. Вміст клітковини - 33,0%. Сорт середньостиглий, має непогані показники посухостійкості, зимостійкості та стійкості до хвороб. Висота рослини - 60см. Років використання - 5. Маса 100 насінин - 2,8. Напрямок використання - кормовий.

08062004 Форнідо

Заявник: Євро Грас Брідінг ГмбХ і Ко. КГ

Власник(и):

Підтримувач(и):

Тетраплоїд. Рослина з відсутньою або дуже слабкою тенденцією до утворення суцвіть у перший рік висіву та середнім часом викидання суцвіття. Листок зелений. Тип куща на весні проміжний. Рослина з пізнім часом викидання волоті на другому році життя. Прапорцевий листок середній, широкий, суцвіття довге з середньою кількістю колосків.

Середня урожайність сухої речовини - 136 ц/га. Вміст сирого протеїну – 9,9%. Вміст клітковини - 28,6%. Сорт середньопізній. має непогані показники посухостійкості, зимостійкості та стійкості до хвороб. Років використання - 5. Висота рослини - 60см. Напрямок використання - кормовий.

Стоколос безостий

05065002 Арсен

Заявник: Київська дослідна станція Національного наукового центру "Інститут землеробства Української академії аграрних наук"

Власник(и):

Підтримувач(и):

Октаплоїд. Антоціанове забарвлення піхви листка середнє. Рослина прямостояча, висока з середньою шириною довжиною, розміром та формою прапорцевого листка та зеленим забарвленням листка. Стебло за довжиною найдовшого стебла та верхнього міжвузля - середнє. Суцвіття середнє, помірне з сильним антоціановим забарвленням півок. Рослина з помірним часом та динамікою колосіння, а також з малою схильністю до колосіння після скошування.

Урожайність, ц/га сухої речовини: - 70,0; Днів до дозрівання: -76,5; Висота рослини, см: - 69,5; Залистяність, %-50,0; Стійкість, бал до: посухи-8,0; вилягання-9,0; іржі -9,0; борошністої роси-9,0. Вміст клітковини, %: -32,5, Вміст білка, %: 7,1. Напрямок використання - сінокісно-пасовищний. Рекомендована зона вирощування -Полісся

05065003 Борозенський 7

Заявник: Інститут землеробства південного регіону Української академії аграрних наук